

## ŠPORT

## I. KOLESARSKI MARATON

Motel Grosuplje je 20. obletnico delovanja med drugim proslavil tudi z organizacijo kolesarskega maratona z gorskimi kolesi.

S pomočjo kolesarskega društva Grosuplje je v nedeljo, 9. junija letos, pripravil odlično množično prireditev, ki se je udeležilo 75 kolesarjev vseh starosti od 7 pa do 60 let.

Maraton je potekal izpred motela skozi Grosuplje mimo Ilove gore, Ravnega dola, Vrhov, Zavartac, Pristave in Duplic nazaj do motela. Proga je bila dolga 30 km, za malo manj pripravljene pa je bila krajša. Vožnja je potekala spontano, tako da so si udeleženci ob lepem vremenu lahko ogledali pokrajino na raznih točkah, kot so Ilova gora, Vrhe in Zavrtače.

Malo manj pripravljeni kolesarji so jo potem, ko so se na Ravnem dolu okrepčali, tam je namreč bila okrepčevalnica, podali po krajši poti nazaj do motela.

Pri motelu smo se vsi skupaj zopet zbrali. Tam nas je čakal zelo okusen bograč, ki so ga pripravili delavci motela. Potem ko smo si privezali duše in si izmenjali prijetne vtise s poti, nas je pozdravil iniciator in najzaslužnejši mož za ta maraton, direktor motela g. Matko. Čestital je vsem za prevožene kilometre in nas povabil, da bi se še večkrat videli, saj se v gozdu ob motelu pripravlja krožna proga, ki tudi v najhujši vročini ne bo prevroča.

Nato je komisija podelila praktične nagrade naj udeležencem, to je najtežjemu, najstarejšemu, najmlajšemu ter trem najštevilnejšim družinam. Kolesarsko društvo Grosuplje pa je prejelo pokal kot najštevilnejša ekipa.

Po podelitvi nagrad nas je zabaval ansambel Kvinta. Tisti, ki so imeli še kaj več moči, so se zavrteli, ostali pa smo le poslušali.

Naj omenim še to, da so bili udeleženci iz raznih krajev, pogrešali pa smo Grosupeljčane, saj jih veliko kolesari in jih vabimo, da se prihodnjič bolj korajžno udeležijo podobnih prireditev.

Vsi prezadovoljni udeleženci so me zadolžili, da se v njihovem imenu zahvalim osebju motela za tako lepo pripravljeno prireditev in jim čestitam ob njihovem jubileju.

FRANC GLIHA

### LD Taborška jama je pripravila: LOVSKA MEDDRUŽINSKA TEKMA V STRELJANJU V KOMBINACIJI

Lovska družina Taborška jama iz Grosuplje je 2. junija organizirala pri svoji lovski koči na Kremenci medružinsko strelsko tekmo v kombinaciji.

Tekme se je udeležilo 27 lovcev-strelcev iz lovskih družin Grosuplje, Dobropolje, Krka, Višnja Gora, Tomišelj, Pšata, Ig, Dolomiti, Logatec, Brezovice in iz zamejstva iz Doberdoba.

REZULTATI: Ekipno je zmagala LD Grosuplje (Peter Dimic, Janez Grčar, David Marinč) s 372 točkami, pred LD Taborška jama (Ivan Starič, Jože Nučič, Matej Nučič), ki je imela 342 točk in LD Dobropolje (Tone Koprivšek, Peter Benedičič, Stane Žnidaršič) 331 točk. Kombinacija, posamezno: 1. Anton Erjavec, 2. Marko Sterle, 3. Franc Končan. Glinasti golobi: 1. Jože Nučič, 2. Franc Končan, 3. Anton Erjavec. Tarča »srnjak«: 1. Marko Sterle, 2. Anton Erjavec, 3. Stane Žnidaršič.

IVO BREČIČ

 Samostojna SLOVENIJA 1991 vse najboljše!

## Mikrosporija v občini Grosuplje

Ponoven pojav mikrosporije v Grosuplju priča, kako brezbrizni so ljudje do opozoril in nasvetov, ki jim jih posredujemo in se nazadnje do sebe in svojih otrok.

Ko se je mikrosporija prvič pojavila v Grosuplju leta 1987, smo v Naši skupnosti objavili članek, ki ga sedaj dajemo v ponatis s ponovnim apelom, da upoštevate nasvete iz sestavka, da ne bomo strokovne službe tiste, ki ne storijo ničesar. Povemo naj še, da se je bolezen pojavila v Brinju, na Adamičevi ulici v Grosupljem in v Jerovi vasi.

Mikrosporija je površinska dermatofitija, ki jo povzroča glivica *Microsporum canis*. Gliva raste izključno na odmrlih celicah živega organizma (koža, deli dlake, lasje). Bolezen se prenaša predvsem z direktnim kontaktom.

Ljudje, posebno otroci, se okužijo, ko božajo in pestujejo bolno žival. Večina ljudi se inficira v stiku z bolnimi mačkami – posebno potepuški.

Bolezen pri mačkah, ki poteka tipično, spoznamo po brezdlakavih, večinoma okroglih in navadno ne srbečih zaplatah velikosti manjšega ali večjega kovanca, zlasti na koži glave. Sčasoma pride v središču teh procesov do ozdravitve, zato so podobni prstanu ali obroču.

Žal pa bolezen poteka tudi atipično, zlasti pri starejših živalih, prav te pa zaradi navideznega zdravlja ogrožajo ljudi.

Ugotavljanje boleznih pri živalih je možno na več načinov: Mikroskopski pregled ostružkov kaže in dlak, osvetljevanje z ultra vijolično

svetilko – glive oddajajo svetlobo itd. Bolezen je sicer ozdravljiva, vendar je zdravljenje dolgotrajno in komplicirano, ker mačke nerade uživajo tablete, zdravilo pa je le v obliki le-teh.

Pri človeku opazimo bolezenska žarišča na gladki koži lahko pa, čeprav mnogo redkeje tudi na lasišču. Na gladki koži vidimo posamezna ali številna za kovanec velika okrogla žarišča, v predelu katerih je koža pordela in se posebno ob robu drobno lušči. Bolezenska žarišča vidimo na odkritih delih telesa, kot so obraz, vrat, roke, podlaht, nadlaht, lahko pa tudi na prsih in nogah. Pri majhnih otrocih se bolezen lahko pojavi tudi na lasišču. Zdravljenje poteka na enak način in z istim preparatom kot pri živalih, je sorazmerno dolgotrajno kar lahko ima za posledico okvaro jeter in ledvic.

Bolezen se preprečuje s prosvetljevanjem ljudi in predvsem skrbjo staršev, ki morajo svoje otroke svariti pred stiki z neznanimi živalmi, sedaj, pa ko se je bolezen precej razširila, pa tudi z znanimi živalmi, če se spuščajo na prostor brez nadzora.

Lastnike mačk tudi naprošamo, da skrbijo za to, da njihove živali niso brez nadzora in da se prekomerno ne razmnožujejo.

V primeru, da so se že prekomerno namnožile in jih želite brezbolno usmrtiti vas prosimo, da jih ujamate in o tem obvestite Veterinarski zavod Ljubljanske regije, ki ima organizirano službo za odvoz.

Hvala za sodelovanje

VETERINARSKA INŠPEKCIJA

## Ustanovni zbor mladih KD

V soboto, 8. 6. 1991, je bil v kulturnem domu Račna ustanovni zbor stranke Mladih krščanskih demokratov za občino Grosuplje. S tem smo se mladi grosupeljske občine po nekajmesečnem neformalnem delovanju tudi formalno organizirali in povezali. Ideja o ustanovitvi je stara že kar nekaj mesecev in seže vse tja do katastrofalnih poplav v Savinjski dolini. Na to nesrečo se je iniciativni odbor odzval s soorganiziranjem dobrodelnega koncerta, kot pomoč poplavljenecem, to pa se je zelo obneslo.

Jedro našega članstva je v Račni, ter deloma tudi v Grosuplju, zato je tudi naša prva naloga razširiti mrežo članstva v vse kraje naše občine. Mladi krščanski demokrati bomo delovali v različnih smereh, med pomembnejšimi pa je vsekakor dobrodelnost oz. karitativnost, ne bomo pa pozabili tudi na širjenje kulturnega

## Obvestilo

Oddelek za prostor občine Grosuplje obvešča krajanje Grosuplja, da bo javna razprava o programskih zasnovah za ureditveni načrt Grosuplje center v četrtek, 11. 7. 1991 ob 19,30 uri v družbenem domu v Grosuplju. Vljudno vabljeni.

izročila naših prednikov. Veliko je odprtih vprašanj na področju varstva okolja, upamo, da bomo MKD na ta vprašanja odgovorili preudarno in zavestno, zato dragi mladi prijatelji pridružite se nam, nikar ne omahujte, skupaj bomo složno oblikovali blaginjo naše grosupeljske občine, dobite pa nas v prostorih SKD na Kolodvorski 2.

MKD občine Grosuplje

## ZARAČUNAVAMO SAMO 3,5- PROCENTNO PROVIZIJO

## PRODAJA ZEMLJIŠČ

Stanovanjska zadruga »Dom« Grosuplje vam nudi stavbno zemljišče v izmeri 1000 kvadratnih metrov po ugodni ceni v kraju Plešivica.

OBVEŠČAMO vse člane, da lahko naročilnice stanovanjske zadruge »Dom« Grosuplje dvignejo tudi v trgovini »AGROGRAD« v Šentpavlu.

Hkrati vabimo vse nove graditelje, da se nam pridružijo in postanejo naši člani.

Z nami boste gradili hitreje in ceneje!

Vse informacije dobite na TABORSKI CESTI 3, Grosuplje ali po telefonu št. 772-038 ali 772-036

štabu CZ ali postaji milice, v skrajnem primeru Centru za obveščanje (985).

Pomembna je hitra in natančna informacija, ki naj bo kratka, vsebuje pa naj: čim točnejši čas dogodka, kje se je zgodil, kaj je bilo in kako se je zgodilo. Vsa opažanja so dobrodošla.

## Video kasete z napotki

V grosupeljski knjižnici si je mogoče brezplačno izposoditi več kot 20 video kaset s področja obrambe in zaščite, na katerih je obilo uporabnih, praktičnih navodil za vse izjemne razmere.

## CZ je pomagala tudi cirkusu

Nepričakovani vojni dogodki so pri Šmarju-Sap ujeli in zadržali tudi znameniti Cirkus Medrano. Naša civilna zaščita je poskrbela, da ljudje iz cirkusa in vseh 400 živali niso pogrešali pitne vode.

## Gasilci stalno obnavljajo vodo

Po nalogu CZ gasilci stalno obnavljajo pitno vodo v cisternah, če bi jo bilo treba hitro pripeljati ogroženemu prebivalstvu. Postano vodo iz cistern pa prelivajo v vodnjake za požarno vodo, tako da tudi te ne bo zmanjkalo.

## OBVESTILA

## Z OBČINE

Izvršni svet Skupščine občine Grosuplje podaljšuje javno razgrnitev osnutka sprememb in dopolnitev družbenega plana občine Grosuplje za obdobje od leta 1986 do leta 1990, dopolnjenega leta 1987 in 1989 z osnutkom programskih zasnov za območje G 5/a SC Grosuplje center, ki jih je izdelal Urbanistični inštitut RS pod št. naloge 1364 v marcu 1991, do 15. 7. 1991.

## Obrazložitev:

Izvršni svet Skupščine občine Grosuplje je z odredbo javno razgrnil Programske zasnove za Ureditveni načrt Grosuplje center. Javna razgrnitev je potekala od 23. 5. do 23. 6. 1991.

Ker v tem času ni bila organizirana javna razprava, izvršni svet SO Grosuplje podaljšuje javno razgrnitev do 15. 7. 1991 tako, da bo mogoče izpeljati tudi javno razpravo.

## Višina krajevne turistične takse

Višina krajevne turistične takse za območje občine Grosuplje, ki jo plačujejo za začasno bivanje v kraju zunaj svojega stalnega prebivališča. Višina krajevne turistične takse znaša osem točk. Vrednost točke na dan 1. maja 1991 znaša 1,50 din. Krajevno turistično takso plača gost skupaj s plačilom storitev za prenočevanje.

## Grosupeljčanom med počitnicami ne bo dolgčas

V času počitnic organizira zasebna turistična agencija Ambrozia iz Grosuplje za šolske in predšolske otroke tedenske plavalne tečaje v Motelu Grosuplje. Tečaji se začnejo vsak ponedeljek. V ceno tisoč dinarjev pa je všteta tudi topla malica.

Za otroke organizirajo tudi kolonije športnih aktivnosti v Grosupljem in okolici; na primer dan atletike, športne igre z žogo, dan ritmike in plesa v prostorih osnovne šole, kolesarjenje, jahanje, streljanje z lokom in izlet v planine. Cena je 1500 dinarjev z malico vred.

Kajak kanu šola pa organizira vadbo in izlet po Krki. V ceno 1600 dinarjev je všteta vadba in izposoja opreme. Otroci za to šolo morajo biti stari nad 12 let in znati plavati. Dodatne informacije je moč dobiti na Kolodvorski 2 v Grosupljem ali po telefonu 772-336. D. M.

## Nove uradne ure

Na pobudo številnih občanov je Izvršni svet občine Grosuplje sprejel novo odredbo o delovnem času oziroma uradnih urah občinskih upravnih organov, ki velja od 1. junija dalje.

## Uradne ure so:

- v ponedeljek, sredo in petek od 7.30 do 11. ure
  - v ponedeljek in sredo tudi od 12. do 16.30
- Ob petkih ni popoldanskih uradnih ur.

## Denar za zaklonska

Že ta teden je občinski izvršni svet potrdil, da se zberejo potrebna sredstva, ki jih predvidevajo še čisto sveži predračuni za takojšnje popravilo obstoječih zaklonskih na hermetični preizkus in da se za vsa obstoječa zaklonska zagotovi potrebna oprema. Deluje tudi posebna inštruktorska ekipa, ki poučuje lokalne ekipe za ravnanje z zaklonski.

## Kam pošiljajo informacije

Če opazite kaj nenavadnega in želite o tem informirati pristojne službe, sporočite svojo informacijo krajevnemu